

Международное признание

Баку принял эстафету Международного транспортного форума

В Лейпциге завершился саммит Международного транспортного форума 2025, ключевая тема которого - «Устойчивость транспорта к глобальным шокам».

Азербайджан представляла делегация во главе с заместителем министра цифрового развития и транспорта Рахманом Гумматовым. В мероприятии приняли участие более 1200 делегатов из свыше 80 стран.

Участники обсудили стратегии повышения устойчивости транспортных систем перед лицом вызовов, вызванных такими факторами, как стихийные бедствия, пандемии, киберугрозы и geopolитическая нестабильность.

Выступая на заседании Совета министров транспорта, Рахман Гумматов рассказал о предпринимаемых Азербайджаном шагах в этой сфере. Он подчеркнул важность цифровизации городской инфраструктуры, в том числе реализацию проекта «Цифровой двойник», а также

дународном транспортном форуме на 2025-2026 годы официально перешло от Чили к Азербайджану. Наша страна была избрана на этот пост единогласным решением государств-членов еще в 2023 году, и впервые в истории принимает на себя президентские функции в рамках форума.

«Для Азербайджана это президентство - не просто формальность, а логическое продолжение наших усилий по продвижению инновационных, экологичных и взаимосвязанных транспортных решений. Транспорт - это не только инфраструктура, но и инструмент экономического роста, регионального сотрудничества и социальной интеграции», - отметил Рахман Гумматов на министерской пресс-конференции.

В рамках саммита азербайджанская делегация провела ряд двусторонних встреч с представителями других стран, в ходе которых были обсуждены направления взаимовыгодного сотрудничества и перспективы новых проектов.



усилия по созданию экологичных и устойчивых транспортных решений.

Особое внимание заместитель министра уделил вкладу Азербайджана в развитие региональных транспортных коридоров и международных логистических маршрутов. Он также отметил, что в рамках постконфликтного восстановления Карабахского региона были инвестированы значительные средства в строительство современных автомагистралей, аэропортов и восстановление инфраструктуры - как элемент устойчивого развития и транспортной интеграции.

На саммите президентство в Меж-

Также на полях форума прошла специализированная выставка, где партнеры Международного транспортного форума представили инновационные решения, услуги и продукты в сфере транспорта. Стенд Министерства цифрового развития и транспорта Азербайджана вызвал особый интерес: его посетили генеральный секретарь форума Юнг Та Ким, министры и руководители делегаций. Гости были проинформированы о достижениях страны в цифровизации и развитии устойчивой транспортной инфраструктуры.

Р.ГУСЕЙНЗАДЕ